

在建团百年这个重大的历史时期，为充分传播中华优秀酒文化，帮助学生丰富校园生活，2022年5月14日19:30，河北经贸大学旅游学院890工作室、旅游学院团委、酒店系和校艺术团在旅游学院890工作室·大益爱心茶室前面的空地联合开展了限时鸡尾酒品鉴会活动。



珞璿如晔，雯华若锦，觥筹交错，灯光闪烁中，万众瞩目的模特开场秀徐徐拉开帷幕，有精致妆容和曼妙身材的模特手端着酒杯走秀，似与月光争辉，又似对月独酌。趁着月色正好，不可辜负时光，主持人宣布河北经贸大学科技文化节系列活动正式开始。



寻处旅院，许下承诺，同学们即兴一展歌喉；美酒入喉，戏腔初显，《云深不深处》的曲调似琴声般悠扬婉转。轻歌曼舞，动感旋律，有着禁欲风格的舞蹈串烧劲爆来袭，随即燃爆全场。



黄昏时，枝叶间，耳边悦耳轻音不断，总能守得云开见月明，《裹着心的光》燃起少年内心的梦想起航；旋律动感的《九九八十一》从

指尖跃出芳华，节奏带动全场；“我的未来由我做主，保持我的态度”

《我的未来式》切实契合当代青年人应保持积极向上的精神状态的要求；节奏快才显果敢，长板书方显勇毅《同仁堂》以清新自然，独具匠心的形式为我们呈现出快板时代的精彩；“把爱意藏进晚霞，从此孤独行走”，饱满的声线直击心灵，伤感的歌词感人至深的《天后》；充满韵味的历史故事，略带方言口音的小品《请先生出山》以生动有趣的表演引得全场爆笑。



鲸落于海，星辰于注，风隐于林，我们归于经贸的《忘记时间》  
《魔法城堡》《雪落下的声音》《那年年少》《屋顶》《waiting for you》  
等歌曲及舞蹈不断被演绎，直抵人心。引我们共情，现场欢呼声和尖叫声不断，掌声雷动。



良辰美景，今宵此时。限时鸡尾酒品鉴会第一站活动到此就结束了，但精彩还在继续，河北经贸大学科技文化节第二站活动 5 月 21 日继续，我们不见不散哦！